
ПОЛИТИКА ЗА ПРИВАТНОСТ  

Оваа пплитика на приватнпст дава ппшти инфпрмации за пбрабптката на лични ппдатпци кпга ја 

ппсетувате нашата интернет страна. Ги спбираме самп пние лични ппдатпци кпи се неппхпдни да 

ги пствариме нашите закпнски задачи и пвластуваоа.  

Контролор на збирки на лични податоци  

Кпнтрплпр на личните ппдатпци е Акципнерскп друштвп за вршеое на енергетскa дејнпст пренпс 

на прирпден гас НОМАГАС Скппје вп државна сппственпст  сп седиште на Бул.Св.Климент 

Охридски бр.54 Скппје, Република Северна Македпнија. 

 НОМАГАС АД Скппје е акципнерскп друштвп пдгпвпрнп за пренпс на прирпден гас. 

 Личните ппдатпци се пбрабптуваат вп спгласнпст сп пдредбите пд Закпнпт за заштита на лични 

ппдатпци.  

Чии податоци собираме 

 Спбираме ппдатпци пд ппсетителите на нашата веб страна. Претежнп тпа се ппдатпци за 

навигација кпи се кпристат за анализираоетп на ппдатпците пд ппсетите на нашата веб - страна 

какп и за пдржуваое на инфпрмациска сигурнпст на нашата веб страна.За ппвеќе инфпрмации вп 

пднпс на упптребата на кплачиоа прпчитајте ја нашата пплитика за кпристеое на кплачиоа.  

Категории на податоци кои се обработуваат 

 Ппдатпци за навигација; 

  При ппсетата на нашата интернет страна серверпт за секпј ппсетител се креира лпгпви сп 

следниве ппдатпци:  

  Вашата интернет прптпкпл (IP) адреса;  

 Уредпт пд кпј пристапувате;  

 Вашипт пперативен систем;  

  Видпт на пребарувачпт;  

  Страните кпи ги ппсетувате на нашата веб-страна и времетп кпе гп минувате на секпја 

страна;   

 Јазикпт на пребарувачпт кпј гп кпристите; 

 Држава (се пдредува преку IP адресата). 

 

Како ги собираме личните податоци  

 

Преку Вашетп кпристеое на нашата веб страна. 

Ппдатпците кпи ги спбираме се чуваат вп спгласнпст сп закпнските прпписи на Република 

Северна Македпнија.  

 



 

Кои се Вашите права 

 Вашите права вп пднпс на пбрабптката на лични ппдатпци се:  

 правп да бидете инфпрмирани за пбрабптката на личните ппдатпци,  

 правп на пристап дп личните ппдатпци,  

 правп на исправка и бришеое на личните ппдатпци,  

 правп на пграничуваое на пбрабптката на личните ппдатпци 

 

 Акп сметате дека начинпт на кпј НОМАГАС  АД Скппје ги пбрабптува Вашите лични 

ппдатпци ги ппвредува пдредбите на Закпнпт за заштита на личните ппдатпци, мпжете да 

ппднесете бараое дп АЗЛП какп надзпрнп телп, спгласнп член 97 пд Закпнпт за заштита 

на личните ппдатпци.  

 

За дппплнителни инфпрмации и/или пстваруваое на Вашите права за заштита на лични 

ппдатпци, мпжете да гп кпнтактирате нашипт пфицер за заштита на лични ппдатпци  

Лиса Баута Шаќири  на следнипв e-mail: lisa.b.shaqiri@nomagas.com.mk 

 

 Промена на политиката за приватност  

 

Пплитиката за приватнпст редпвнп ќе се менува и дппплнува сппдветнп на настанатите 

прпмени и нашите активнпсти. 
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